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Αποκλείστηκε αλλά με αξιοπρέπεια
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ντάξει, προκρίθηκε η Ραπίντ
και η Πέγεια αποχαιρέτισε το
Γιουρόπα Λιγκ. Επιτρέψετε
μας όμως να πούμε ένα με-
γάλο «εύγε» στην ομάδα του
Γιώργου Πολυβίου για την

προσπάθεια που έκανε να ολοκληρώσει
τη θεαματική έκπληξη που είχε κατά νου
και να πετάξει έξω από τη διοργάνωση
τη φημισμένη αντίπαλό της. Και μόνο ότι
η πρόκριση κρίθηκε στην παράταση λέει
πολλά. Δυστυχώς όμως αυτά έχει το πο-
δόσφαιρο, όπως λέμε συχνά.
Από τη στιγμή που η Πέγεια πέτυχε το
δεύτερο της τέρμα και προηγήθηκε 2-1
ήταν φανερό ότι πολύ δύσκολα θα μπο-
ρούσε να πετύχει και τρίτο τέρμα και κά-
που έχουμε την αίσθηση ότι μόνο στη δια-
δικασία των πέναλτι θα διεκδικούσε την
πρόκριση. Έγινε όμως το λάθος του Φα-
νή (δεν έκανε έξοδο) κι ο Τρίμελ με κε-
φαλιά πέτυχε στο 111΄ το γκολ που έστει-
λε τους Αυστριακούς στον 4ο γύρο.
Η Ραπίντ δεν ήταν καλύτερη και ίσως τα
παιδιά του Πολυβίου να άξιζαν κάτι  πα-
ραπάνω. Είχαν όμως οι Αυστριακοί αγω-
νιστική πειθαρχία στο παιχνίδι τους, εί-
χαν αυτοσυγκέντρωση και σωστά μαρ-
καρίσματα. Όπως άλλωστε και η Πέγεια
και επειδή και οι δυο ομάδες έπαιξαν χω-
ρίς υπολογισμούς και σκοπιμότητες από
την αρχή μέχρι το τέλος, έγινε όμορφο
παιχνίδι, με πολλές φάσεις, ευκαιρίες πέ-
ναλτι, δοκάρια.
Είναι γεγονός ότι η παφίτικη ομάδα, που
θεωρητικά ήταν κατώτερη της Ραπίντ (μό-
νο θεωρητικά όμως, έτσι;) πάλεψε με
όσες δυνάμεις είχε και κάτι... περισσό-
τερο και έσπρωξε τους Βιεννέζους στα
όριά τους. Ήταν αρκετό να έβλεπε κά-
ποιος τις διάφορες αντιδράσεις του Πέτερ
Πάκουλτ κατά τη διάρκεια του αγώνα για
να αντιληφθεί πόσο ανακουφισμένοι ήταν
οι Αυστριακοί στη λήξη. Οι παίκτες της
Ραπίντ κοίταζαν ο ένας τον άλλο, δεν πα-
νηγύρισαν έξαλλα αλλά αντίθετα, συγ-
χάρηκαν τους αντίπαλούς τους, χαιρέτι-
σαν τους οπαδούς τους (περίπου 500 Αυ-
στριακοί βρέθηκαν χθες στο ΓΣΠ) και πή-
ραν δρόμο για τα αποδυτήρια.
Κι όμως, ήταν η Ραπίντ που «κτύπησε»
πρώτη με το γκολ του Κόνραντ (σέντρα
του Χόφμαν και κεφαλιά στο 30΄). Λογι-

κά, το γκολ αυτό θα έπρεπε να αποθαρ-
ρύνει την κυπριακή ομάδα. Έγινε όμως
το αντίθετο. Πείσμωσε, πέρασε στην αντε-
πίθεση και κατάφερε να φύγει για τα απο-
δυτήρια έχοντας ισοφαρίσει, αφού κέρ-
δισε πέναλτι σε ανατροπή του Σεμέδο
από τον Γιοβάνοβιτς και ο κορυφαίος παί-
κτης του γηπέδου, Μαρσελίνιο, δεν αστό-
χησε από τα έντεκα βήματα (43΄).
Πριν όμως δούμε τα δυο αυτά γκολ, η Πέρ-
γεια έφτασε τρεις φορές κοντά στο γκολ
(Σεμέδο 6΄, 12΄ και Σαμάρας 25΄) και η
Ραπίντ, που πρέπει να παραδεχτούμε ότι
έλεγχε το ρυθμό του παιχνιδιού, δυο φο-
ρές με τον Κόνραντ (5΄, 16΄).

Άλλαξε ταχύτητα
Εντελώς διαφορετικό ήταν το σκηνικό
στο δεύτερο ημίχρονο. Η Πέγεια άλλαξε
ξαφνικά ταχύτητα λες κι είχε μπροστά
της μόνο δέκα λεπτά για να πετύχει γκολ.
Έσφιξε τη Ραπίντ σαν λεμόνι για κάμπο-
σα λεπτά και ο Πάγιερ πέρασε πολύ δύ-
σκολες στιγμές. Χρονολογικά είχαμε: Δο-
κάρι του Μαρσελίνιο μετά από έξοχη ομα-
δική προσπάθεια (55΄), απόκρουση του
Πάγιερ σε πολύ κοντινό σουτ του Ταλ (56΄),
οριζόντιο δοκάρι του Γκράμπιτς (60΄) και
άστοχη ενέργεια του Ταλ (δεν μπόρεσε
να κερδίσει κεφαλιά) στη «δηλητηριώ-
δη» σέντρα του Μαρσελίνιο (63΄).
Η Πέγεια έδειχνε λοιπόν τις προθέσεις
της. Με πολύ γρήγορες επιθέσεις (κυρίως
από δεξιά) έστελλε διαρκώς προειδο-
ποιητικά μηνύματα. Κι όλ’ αυτά ενώ το

μόνο που είχε να επιδείξει στο δεύτερο
ημίχρονο η Ραπίντ ήταν ένα σουτ του Τρί-
μελ που έδιωξε σε κόρνερ ο Φανή (70΄).
Άστε που ο διαιτητής θα μπορούσε να εί-
χε αποβάλει με δεύτερη κίτρινη κάρτα
τους Τρίμελ (76΄) και Γιοβάνοβιτς (78΄).
Έστω κι έτσι, ήταν φανερό ότι αν ο ρυθμός
εξακολουθούσε να ήταν τόσο γρήγορος,
η Πέγεια θα έφτανε στο δεύτερο γκολ.
Κι έφτασε, με την κοντινή κεφαλιά του
Ντα Σίλβα (80΄).
Είχε όμως τη δύναμη να πετύχει και τρί-
το γκολ; Φάνηκε πως όχι. Για να είμαστε
δίκαιοι, ανέβασε αμέσως το ρυθμό της
και η Ραπίντ κι άρχισε πια να κυκλοφορεί
πολύ επικίνδυνα στην εστία του Φανή.
Και στο 87΄ ήταν σειρά της κυπριακής ομά-
δας να σταθεί τυχερή, όταν η κεφαλιά
του Μάγερχοφερ «έσκασε» στο οριζό-
ντιο δοκάρι (87΄).
Κι έτσι οδηγήθηκαμε στην ημίωρη παρά-
ταση. Το ερώτημα ήταν ποια από τις δυο
ομάδες θα υπέφερε περισσότερο από το
αναγκαστικό επιπλέον αγωνιστικό ημίω-
ρο. Από την αρχή φάνηκε ότι αυτή θα ήταν
η Πέγεια. Για κάμποσα λεπτά η μπάλα δεν
μπορούσε να παραμείνει για πολύ στην
περιοχή της Ραπίντ. Οι Αυστριακοί - ήταν
πλέον φανερό - είχαν περισσότερες δυ-
νάμεις και στο μυαλό του κόσμου άρχι-
σε να στριφογυρίζει η ιδέα ότι η καλύτε-
ρη λύση για την Πέγεια θα ήταν η διαδι-
κασία των πέναλτι. Δυστυχώς για την κυ-
πριακή ομάδα, οι Αυστριακοί είχαν πολύ
διαφορετική άποψη και συνέχισαν να πιέ-
ζουν. Δεν ήταν ιδιαίτερα απειλητικοί (μια
φορά χρειάστηκε ο Φανή, διώχνοντας
στο 110΄ σε κόρνερ το φάουλ του Χόφ-
μαν), αλλά ήταν γραφτό ότι η Ραπίντ θα
πετύγχαινε και δεύτερο τέρμα. Και το έκα-
νε λίγο και με τη βοήθεια του Φανή που
δεν υπολόγισε τη σέντρα του Χόφμαν κι
ο Τρίμελ δεν δυσκολεύτηκε από τη μικρή
περιοχή με κεφαλιά να ανακουφίσει τους
πάντες στον αυστριακό πάγκο (111΄).
Τα καρότα είχαν πια ψηθεί για την Πέγεια.
Όλη αυτή η προσπάθεια των Μαρσελίνιο,
Λιρί, Μπούις, Ζελίκοβιτς, Σεμέδο και γε-
νικά όλων των παικτών δεν είχε τελικά
αποτέλεσμα. Αποκλείστηκε λοιπόν η Πέ-
γεια αλλά απέδειξε τουλάχιστον πόσο
άδικο είχαν αυτοί που την είχαν ξεγρά-
ψει όταν έγινε η κλήρωση. Ο Γιώργος Πο-
λυβίου και οι παίκτες του μπορούν πια να
είναι περήφανοι γι’ αυτό που έκαναν...

Η Πέγεια έσπρωξε τη Ραπίντ στα όριά της και μπορεί να νιώθει περήφανη γι’ αυτό

Ε

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

«Μπράβο στα
παιδιά μου»

Παρά τον αποκλεισμό, ο Γιώργος Πο-
λυβίου δεν φαινόταν καταβεβλημέ-
νος. Ο Κύπριος προπονητής έκανε γεν-
ναιόδωρες δηλώσεις για τους παίκτες
του και με το δίκιο του: «Κάναμε μεγά-
λη εμφάνιση κόντρα σε ένα μεγάλο
αντίπαλο. Δεν είναι και λίγο πράγμα μια
ομάδα όπως η Πέγεια να κοιτάξει τη Ρα-
πίντ στα μάτια και στους δυο αγώνες.
Αποκλειστήκαμε αλλά νομίζω ότι θα
συμφωνήσετε μαζί μου αν υποστηρίξω
ότι η πρόκριση κρίθηκε τελικά στις λε-
πτομέρειες. Παρά τον αποκλεισμό, νιώ-
θω λες και κερδίσαμε. Και ναι, νιώθω
περήφανος για τους παίκτες μου, που
έπαιξαν όσο καλύτερα μπορούσαν κι
έφτασαν τόσο κοντά σε ένα μεγάλο
θρίαμβο».
Αντιλαμβάνεστε ότι ο Γιώργος Πολυ-
βίου ήταν και λίγο συγκινημένος μι-
λώντας στους δημοσιογράφους, γιατί
μόλις η ομάδα του είχε δώσει όλες τις
δυνάμεις που είχε και αποκλείστηκε
μεν από τη Ραπίντ αλλά στην παράταση.
Και δικαιολογημένα πρόσθεσε: «Ακό-
μη μια φορά μπράβο στα παιδιά μου.
Έχω την αίσθηση ότι αν συνεχίσουμε
στον ίδιο ρυθμό θα πάμε αρκετά καλά
στο πρωτάθλημα. Μπράβο επίσης και
ένα μεγάλο ευχαριστώ στον κόσμο που
ήλθε και υποστήριξε την προσπάθειά
μας».
Από την πλευρά του, ο Αυστριακός προ-
πονητής (και πρώην παίκτης της Ραπί-
ντ) Πέτερ Πάκουλτ δεν μπορούσε πα-
ρά να συγχαρεί την Πέγεια: «Ειλικρινά,
τα συγχαρητήρια μου στην Πέγεια. Δεν
μπορούσα να περιμένω ότι θα έβλεπα
αυτή την ομάδα να παίζει τόσο καλά και
στα δυο μάλιστα παιχνίδια. Οφείλω να
παραδεχτώ ότι η ομάδα μου τελικά δεν
ήταν ανώτερη από την κυπριακή αλλά
πιο τυχερή και γι’ αυτό προκρίθηκε.
Ακόμη μια φορά συγχαρητήρια».

Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Μαρσελίνιο
43΄, Ντα Σίλβα 80΄ / Κόνραντ 30΄,
Τρίμελ 111΄. Κίτρινες: Μπούις, Σα-
μάρας, Γκονσάλες, Ντα Σίλβα, Σε-
μέδο (Πέγεια), Πεχλιβάν, Γιοβάνο-
βιτς, Τρίμελ, Μάγερχοφερ, Χόφ-
μαν (Ραπίντ), Διαιτητής:Μπέρτσεν
(Νορβηγία), Θεατές: 3,000
ΠΕΓΕΙΑ: Φανή, Βιτάλι ( 68΄ Γκονσά-
λες), Σαμάρας (55΄ Λιρί), Ταλ, Γα-
λάνης, Μπούις, Γκριμαλντί, Γκρά-
μπιτς, Ζελίκοβιτς, Μαρσελίνιο ( 78΄
Ντα Σίλβα), Σεμέδο.
ΡΑΠΙΝΤ:Πάγιερ, Γιοβάνοβιτς, Θόφ-
σερ, Χέικινεν, Χόφμαν, Κάτζερ,
Έντερ, Τζέλαβιτς (66΄ Μάγιερχο-
φερ), Πεχλιβάν (120΄ Πατότσκα),
Τρίμελ, Κόνραντ (103΄ Ντράζαν).
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